
Tisková zpráva III.

První etapa projektu Budování kapacity pro místní rozvoj Mariánskolázeňska vstupuje
do poslední fáze.

Pojem „budování kapacity“ v názvu projektu znamená schopnost obce a regionu být připraven 
na realizaci rozvojových projektů - proto je podpora směřována na podporu přípravy studií, podkladových
dokumentů a technické dokumentace integrovaných projektů.
První etapa projektu Budování kapacity pro místní rozvoj Mariánskolázeňska, která řeší zejména
zhotovení technické dokumentace komunikací, se chýlí ke konci. Byly dokončeny první návrhy technické
dokumentace komunikací, které jsou nyní předloženy příslušným orgánům k vyjádření. 

Na celém projektu se podílí osm obcí Dobrovolného svazku obcí Mariánskolázeňsko  První etapa řeší
dokumentaci na správním území obcí Dolní Žandov, Drmoul, Lázně Kynžvart, Tři Sekery, Valy a Velká
Hleďsebe. Projekt je největším společným projektem Mariánskolázeňska, který je financovaný z
Regionálního operačního programu Severozápad 2009 – 13. Projekt bude pokračovat svojí druhou etapou
až do poloviny roku 2011. 

Některé připravené dokumentace budou využity již letos, neboť některé obce zvažují podání žádosti do
Regionálního operačního programu Severozápad, oblast podpory 2.2 v první polovině letošního roku.
Zmíněná oblast podpory umožňuje financovat také rekonstrukci komunikací. Bohužel 
v této oblasti podpory bude pravděpodobně podáno velké množství projektů – bude velká konkurence
mezi žadateli.  

Regionální operační program Severozápad je nejvýznamnějším regionálním programem, který 
v období 2007 – 13 podporuje rozvoj Karlovarského a Ústeckého kraje. Jeho hlavním cílem je zvýšení
kvality fyzického prostředí a přeměna ekonomických a sociálních struktur regionu jako předpoklad 
pro zvýšení atraktivity regionu pro investice, podnikání a život obyvatel. Prostřednictvím zvýšení
atraktivity regionu bude docházet k jeho konvergenci k průměrné úrovni socioekonomického rozvoje
České republiky a Evropské unie.
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